Pacuer pasmepa coGcTBEHHBIX CpeCTB H HOPMATHBOB (HHAHCOBOM YCTOWYHBOCTH

000 «HHTepcTpoii»
Axmus 6anauca
Bueobopomuuvie akmugoi 238 257 T.p.
B TOM YHCJIE:
OcHoOBHEBIE CpeacTBa 78 026 T.p.
QUHAHCOBEIE BIOXKEHUS 5144 1.p.
3aTpaThl Ha CTPOUTEITECTBO 155 087 T.p.
Obopomnvie akmugul 67 943 1.p.
B TOM UHCJIE:
3anacsl 30 266 T.p.
HeGuTopckas 380/ 1KEHHOCTh 28 733 T.p.
(DuHAaHCOBEIE BIIOXEHHUS 8 623 T.p.
JeHexHble cpencTra 321 1.p.
Ilaccue banarnca
Kanuman u pezepegut 155 879 T.p.
B TOM YHCJIE:
YcTaBHBIA KanuTail 48 844 T1.p.
[Ipubeus 107 035 T.p.
Kpamxocpounsie obsazamenvcmea 150 321 T.p.
B TOM YHCJIE:
3aeMHEIE CpelIcTBA 34 987 T.p.
Kpenuropckast 3a/1015K€HHOCTD 115 334 T.p.
Hmoeo pazmep cobcmeentvix cpedcma 155 879 T.p.

Hopmamuest hurnancoeoii ycrmouuyugocmu

1) Hopmatus ofecneuenHoctu obs3atenscts (H1) onpepensiercs myreM JxeneHuss CyMMbl aKTHBOB
3acTpoHIMKa Ha CyMMy O0s3aTeJIbCTB 3aCTpPOMINHMKA MO JOTOBOpaM ydacTHS B IOJIEBOM CTPOMTENILCTBE Ha
nocyneAHU IeHs oT4eTHOTO KBaptana: H1 =3,

2) Hopmatu wueneBoro wucmonb3oBaHus cpenctB (H2) ompenensiercs IyTeM HAeNEHHS CYMMBl aKTHBOB
3acTpOMINNKA, He CBA3AHHBIX CO CTPOHTEIBCTBOM, HA CyMMY YMCTHIX aKTHBOB 3aCTPOHINHMKA U OOIIYI0 CyMMy
ero 00fA3aTeNIbCTB, YMEHBIICHHYI0 Ha BeJIWYMHYy O043aTeIBCTB MO AOTOBOpaM Y4HacTHA B JOJIEBOM
ctpourensctee: H2 = 0,2.

3) Hopmatus 6e3yGuirounocts (H3) ompemensercs Kak KOJHYECTBO JIET H3 pacyera 3 IOCIEAHHX JIeT paboThl
3aCTPOMIIKKA, [0 MTOraM KOTOPBIX y 388TPoifiiyKa OTCyTeTBOBaN YObITKH: H3 = 2.
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